IoTを実現するトータルサービス

『IoTスタートパック』、『EXtelligence IoT』β版 提供開始!



株式会社エクス(本社:大阪市北区、代表:抱厚志)は、これからIoT (Internet of Things)を始める企業に向け、お試し環境を構築し、運用・クラウド利用、センサーからの収集データを分析・課題解決まで支援する『IoTスタートパック』の提供を開始しました。お試し期間は2か月。ものづくり企業のIoTを利用した課題解決を強力にサポートします。サービス提供開始キャンペーン価格 185,000円~(税抜)。

▼『EXtelligence IoTサービスパック』紹介ページ:

https://www.xeex.co.jp/products services/extelligence/iot/service

また、本サービスで利用するサービスとして『EXtelligence

IoT』 β 版の提供も開始しました。センサーから取得した環境データ(温度、湿度など)をクラウド上で収集・管理・見える化するだけでなく、工程指示や作業指示情報と融合することで情報の価値を高めます。これらの情報を社内だけでなく社外にも連携させ、スムーズな生産活動に結びつけます。 β 版は正式リリースまでの期間は無償でご利用いただけます。

▼『EXtelligence IoT』紹介ページ:

https://www.xeex.co.jp/products_services/extelligence/iot/

■「株式会社エクス」について

1994年創業。創業以来、製造業のみにフォーカスし、導入効果を創出できる生産管理パッケージ「Factory-ONE

電脳工場」シリーズの開発・販売・サポートを手掛けている。小規模から大規模製造業まで、企業規模に応じたシステムからクラウド版まで様々なシステムを提供。2014年より5カ年計画で「EXtelligence」を開発、2015年よりサービス開始し、"日本版

Industry4.0"や"次世代ものづくり経営"の構築支援に努めている。

会社紹介ページ:https://www.xeex.co.jp/

ONE」「電脳工場」「EXtelligence」および「EDIFAS」は株式会社エクスの登録商標です。

商品、サービス内容・仕様、お問い合わせ先などの情報は予告なしに変更されることがあります ので、あらかじめご了承 ください。

- ●プレスリリースに関するお問い合わせ先(報道機関窓口) 株式会社エクス ソリューション事業本部 セールスプロモーションチーム 中上 TEL: 06-7711-1161 / FAX: 06-7711-3470 / E-mail: fldfw@xeex.co.jp
- ●『EXtelligence EDIFAS』に関するお問い合わせ先 株式会社エクス サービス事業本部 マーケティング・企画課 渡邊 TEL: 06-7711-1164 / FAX: 03-7663-3470 / E-mail: ex-telligence@xeex.co.jp

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com